



## Nuevos pilotos y el mismo rumbo

Desde el sábado ocupan sus sedes ministeriales los nuevos ministros. En presencia de Su Excelencia el Jefe del Estado, con la solemnidad acostumbrada, han hecho el adecuado juramento. Leyendo con atención sus biografías, resúmenes ligerísimos de su labor preministerial, se ve de una manera clarísima que no se ha acabado en nuestra Patria la cartera de hombres ilustres por su saber y competencia para la dirección de los distintos departamentos gubernamentales. El trabajo y el estudio de que han dado muestras cumplidas antes de ascender a estas magistraturas políticas que hoy ejercen, eran también el signo de los que han cesado. A estos beneméritos de la Patria, nuestro agradecimiento; y a los otros, nuestros deseos fervientes de que su labor resulte altamente fructífera para nuestro país.

Aquí, tal vez, debiéramos hacer punto final si nuestra conciencia ciudadana no nos impusiera el deber de comentar, aunque sea brevemente, la modificación realizada en el Gobierno español el viernes pasado. ¿Qué significación tiene ese cambio? Simplemente una continuación de la labor que a sí mismo se impuso el Caudillo en orden a la restauración espiritual y material de España. Esa tarea de fortalecimiento patrio la van a seguir realizando otros hombres que España requiere en los presentes momentos.

El cambio de dotación en una nave no supone nuevos rumbos a la misma. Ante el comandante supremo existen los mismos planes de ruta que tuvo presentes al iniciar la marcha de su navío. Este similitud, concentrado en lo actualmente acaecido en nuestro país, significa que las velas hinchadas de patriotismo solo esperan nuevos vientos y las energías de los nuevos timoneles para caminar rauda y velozmente, más que antes, al cabo, en pos del ideal de engrandecer a España. A los españoles todos no nos resta más que asistir a los nuevos gobernantes con nuestro esfuerzo individual y social de cooperación a sus consignas, pidiendo a Dios bendiga a Franco y a sus nuevos consejeros y les dé acierto completo en su obra patriótica. Esta es la meta del día presente.

## NUESTRA PAZ Y EL MUNDO

En la parte primera del ya famoso discurso de nuestro ilustre Caudillo se deja traslucir una muy honda satisfacción que centra en varios motivos, señalados con precisión y claridad meridiana. Primeramente registra el hecho de que ha pasado el año más difícil de la vida del mundo. Afirmación que refleja el sentir de todos los estadistas, que califican el pasado inmediato como la época más calamitosa sufrida por la humanidad a través de su ya larga existencia. Después se enfrenta satisfecho con esta consoladora realidad de la que no se ve libre ninguna parte. Y la concreta haciendo, por decirlo así, un examen de conciencia, resultado del cual es una afirmación contundente, sin vacilaciones, sin dudas, definitiva, fruto seguro de un vivir recto, honrado, de buena fe vivido.

Dice así nuestro Caudillo: «Esta es una realidad que no puede negarse; ni herimos ni nos hirieron; ni hay heridas que cerrar ni tampoco cicatrices que borrar. No es poco lo que para el futuro este hecho representa».

Tiene razón plenísima el Generalísimo. Los hechos pasados rubrican esta afirmación egregia. Ni el Eje derrotado ni las naciones anglosajonas victoriosas recibieron durante toda la guerra sino atenciones del Gobierno Español y los representantes de esas naciones pudieron convivir juntos a la sombra del pabellón español. Ni rompimos con unos ni con otros y a su mesa sentó Franco, en ocasiones memorables, a los embajadores de las naciones en pugna.

Hechos hay sobresalientes de acogimiento sincero. Es de todos sabido que los judíos, que huyendo del avance alemán, abandonaban los territorios del Norte de Europa y en caravanas enormes llegaron a los Pirineos, no se encontraron éstos cerrados como lenguas rojas habían dicho, sino que Franco, con espíritu cristiano y verdad, les dejó pasar la frontera y puso a disposición de ellos barcos españoles (el transatlántico «Sevilla» entre otros) para que les condujeran a Palestina; facilitan-

do a otros su residencia en España o su marcha a Portugal o a América.

Recientemente se ha dado a conocer al mundo cómo el Gobierno Español no impidió la venida a nuestra Patria de los muchos aviadores aliados que descendieron en Francia, y que a través de nuestro territorio fueron a incorporarse a sus Patrias respectivas.

Felizmente no hemos cambiado un tiro ni con unos ni con otros y a todos tendió su mano el Generalísimo de los ejércitos españoles. Esta es la verdad que en la hora proclama, artífice, y con él nuestro pueblo, el Caudillo de España.

Felipe Aragonés Quintero.

### ¿Se ha extendido la "lluvia de fuego" a Murcia?

MURCIA, 22.—El hecho de haberle incendiado las ropas a un pastor cuando se encontraba con el ganado en un llano próximo al caserío «Jabali Nuevo», que dista unos siete kilómetros de la capital ha movido a aquel vecindario a pensar que el fenómeno guarda cierta relación con los que se producen en el término de Lerroy, en Almería. Sin embargo, hasta ahora se trata de un hecho aislado. Al joven pastor Benito Ibáñez González se le prendió fuego a sus vestiduras sin que guardase en ellas cerillas ni materiales inflamables y el acontecimiento hace pensar a muchos que se hayan extendido a esta región los extraños fuegos de Almería.

Se produjo el fenómeno sobre las diez y media de la mañana. El muchacho, al sentir que sus ropas ardían repentinamente, lejos de desesperarse de ellas, presa de pánico, corrió hacia una casa, donde llegó con las ropas totalmente quemadas y con quemaduras de tercer grado, que le llegan desde el cuello a las rodillas. Benito Ibáñez ha sido hospitalizado. —CIFRA.

### LEA USTED

«El Diario de Avila»

## EL CAUDILLO PRESIDE EL CONSEJO DE MINISTROS

En su declaración primera se consignan estos cuatro pensamientos fundamentales: «Un nuevo periodo en el camino de la restauración de España» -- «Mantenimiento de relaciones pacíficas con todas las naciones» -- «Robustecimiento de la Hacienda y equilibrio de la Economía» -- «Consideración para el trabajo en un orden social cristiano»

## Declaración ministerial

MADRID 21.—En la tarde de ayer se reunió el Consejo de Ministros bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado, facilitándose la siguiente declaración:

«El Gobierno que hoy empieza su vida en la política, bajo la presidencia del Caudillo de España, representa un nuevo periodo en el camino de la restauración espiritual y material de nuestra Patria; periodo de continuación de la fecunda labor desarrollada por los Gobiernos anteriores, que será impulsada de acuerdo con las consignas trazadas en su último discurso por el Jefe del Estado.

En el orden de la política exterior, el Gobierno reitera el noble afán del pueblo español de colaborar, desde el plano de sus posibilidades, en favor de la convivencia espiritual de los pueblos, manteniendo pacíficas relaciones con todos ellos, y ratifica sus tradicionales vínculos de cordialidad con la nación portuguesa y con las naciones iberoamericanas, a la vez que subraya su simpatía y afecto para con el pueblo marroquí.

En el orden interior, abre la etapa que inaugura las dos leyes fundamentales recientemente aprobadas: el Fuero de los Españoles y la Ley del Régimen Local, y se traza, a sí mismo, el programa de continuar el digno ejercicio de la justicia y el mantenimiento de las garantías de todos los españoles.

Por lo que se refiere a las extraordinarias dificultades que las adversas circunstancias meteorológicas han creado en el abastecimiento de la nación y en algunas de sus producciones fundamentales, el Gobierno, continuando la línea ya en curso, adoptará todas aquellas medidas que contribuyan

a disminuir los daños, seguro de encontrar la comprensión precisa y todas las necesarias colaboraciones. Sin perjuicio de atender a esta necesidad de primer plano, se continuará la labor, ya en plena marcha, de robustecer nuestra Hacienda y de equilibrar nuestra economía, a través de los precisos desenvolvimientos agrícolas industriales y comerciales, que contribuyan a la mejora de las condiciones de vida de los españoles y, principalmente de los más modestos. En este sentido, el Gobierno acepta de buen grado la tarea de acentuar la política de justicia social, merced al avance de la legislación y la realidad de sus Instituciones Sociales, manteniendo a nuestra Patria en la primera línea de los pueblos que se preocupan por asegurar a sus productores el bienestar material y espiritual a que les da derecho su condición de agentes de la riqueza nacional, y la dignidad y consideración que el trabajo reclama en el orden social cristiano.

El Gobierno declara, asimismo, su propósito de intensificar su política de cultura, aplicando el valioso instrumento de la nueva Ley de Educación Primaria, sin olvidar el continuado apoyo que demanda la investigación y producción científica y el interés y celo con que ha de extenderse y perfeccionarse, en provecho de la educación de la juventud española, cuanto concierne a nuestra vida universitaria.

El nuevo Gobierno, en fin, al iniciar en el día de hoy su vida política afirma su fe en el porvenir de España, seguro de que todos los españoles seguirán contribuyendo a la gran empresa de levantar entre todos, sobre sus cimientos tradicionales, la estructura definitiva del Estado Español. (C. fra.)

### Juramento de los ministros

MADRID, 21.—En el Palacio de El Pardo, y a presencia de Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, al que acompañaban el Jefe de la Casa Militar, ayudantes y personal de la Casa Civil, han prestado juramento, a las doce de la mañana



Don Alberto Martín Artajo nuevo ministro de Asuntos Exteriores que reemplaza a don José Félix de Lequerica. El señor Martín Artajo desempeña actualmente la Secretaría General del Consejo de Estado.

de hoy, los nuevos ministros de Asuntos Exteriores, Justicia, Ejército, Marina, Aire, Agricultura, Industria y Comercio y de Obras Públicas.

Primeramente el ministro saliente de Justicia señor Aunós, tomó juramento al entrante, don Raimundo Fernández Cuesta.

Ante los Santos Evangelios el nuevo ministro de Justicia, fué recibiendo el juramento a los señores Martín Artajo, Dávila, Regalado, Gallarza, Rein, Suances y Fernández Ladreda.

El solemne acto terminó a las 12,30.—(Cifra).



Almirante don Francisco Regalado Rodríguez, que reemplaza en el Ministerio de Marina el Vicealmirante Moreno y que desempeñó hasta ahora diversos cargos de carácter técnico principalmente en el Instituto Nacional de Industria.

### Tomaa de posesión

MADRID.—El sábado tomaron posesión de sus carteras los nuevos ministros de manos de los salientes; cambiándose entre ellos patrióticos discursos.

### Despedida de Martín Artajo

MADRID.—Nombrado para la cartera de Asuntos Exteriores, el señor Martín Artajo ha cesado en la presidencia de la Junta Técnica Nacional de Acción Católica Española.



Teniente general D. Fidel Dávila Arrondo, ministro del Ejército que sustituye al general Asensio y que desempeñaba en la actualidad el cargo de jefe del Alto Estado Mayor Central.



Don Juan Antonio Suances, nuevo ministro de Industria y Comercio que sucede a don Demetrio Carceller.



General don Eduardo González Gallarza, nuevo ministro del Aire que reemplaza al teniente general Vigón. Hasta el presente el general Gallarza era jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire.



General don José María Fernández Ladreda nuevo ministro de Obras Públicas en sustitución de don Alfonso Peña Boeuf. El señor Fernández Ladreda ha sido director de la Fábrica de Armas de Oviedo y de la Escuela Politécnica del Ejército.

### Distinciones a los ministros salientes

MADRID.—Decreto de la Presidencia del Gobierno por el que se concede la gran Cruz de la may



Don Raimundo Fernández Cuesta, ministro de Justicia que reemplaza a don Eduardo Aunós. El señor Fernández Cuesta, al presente era presidente del Consejo de Estado.

distinguida Orden de Carlos III don José Félix de Lequerica y Francisco, don Carlos Asensio Cobanillas, don Salvador Moreno Fernández, don Juan Vidón Suero. (Continúa en cuarta página)

# EL CAMPO, **Obra Sindical** Y LOS MERCADOS CASTELLANOS **“Educación y Descanso”**

(Impresión de «Ceres»)

Aun los sitios en que menos se ha cogido y a pesar de que se ha hecho típico la frase de «muchos no van a poner eras», las eras se han puesto y en las eras está la gente toda, menos la cigüeña, que sigue en la torre. Los demás, todos en la era, y los años se convierten en caballos, y los caballos se multiplican en labores con las mulas pacientes y sobrias. Claro es, que hay eras en algunos sitios que apenas se ven.

El tiempo se puso a tono con lo que necesitaban los trigos, avenas y almortas, únicos supervivientes de la catástrofe campesina nacional, y van rematando bien la seca, pero muy bien. En algunos sitios con sorpresas, pero en otros con sorpresas desagradables, porque creyeron que algo se había logrado y ha sido tan poco allí donde se había helado... Pero donde no causó tantos daños la helada de Mayo, está granando bastante bien y habrá trigo de regular calidad y acaso metido en peso. No se ha llegado a limpiar ningún trigo, y por lo tanto, no sabemos el peso específico que arrojarán.

La recolección amenazaba con ser engorrosa, pero no es así, se desarrolla muy bien; y lo malo es que será corta y desgraciadamente van a durar poco las faenas, salvo en los sitios frescos y tardíos, que tienen algunos hasta buena cosecha triguera. Pero son zonas que faneguan poco... Las que más faneguan son las que están librando peor.

Las impresiones que estamos recogiendo del campo vienen siendo las que nevamos adelantando a nuestros lectores. De trigo se recogen en algunos sitios el 25 por 100 de una cosecha normal, en otros el 50 por 100 y hay otros que llegarán hasta el 80 por 100 de una normal; así que, de todos modos, poco trigo pero más de lo que pensábamos que íbamos a recoger antes de que llegaran las lluvias favorables de Mayo y Junio. Pero la incógnita está en la granazón, en el peso de los trigos; de pesar más a pesar menos, es un 20 por 100, y tiene tanta importancia, que ello es la base de que se ande mal o que se ande menos mal. Parece que van llegando cargamentos con alguna frecuencia, y ahí es donde hay que tener puesta la mirada para resolver nuestro problema panadero. ¡Ah, si vinieran los trigos para Europa!... Eso sí que sería una gran solución, y no parece que hay malas impresiones.

Las patatas y remolachas marchan bien, éstas con sus calvas en las tierras de las muchas faltas comidas por la pulga. Pero nos dá la impresión de que son muchos los que por fin han dejado de remolacha las tierras con sus calvas, repetimos, pero como las plantas van bien, parecen mejores a medida de que crecen las remolachas.

La situación general de todo lo tardío, hortalizas, planta mayor, etc., va mejorando algo gracias al tiempo favorable de Junio y Julio.

**Trigos.**—Las fábricas de harinas van trabajando y no poco aunque entre cupo y cupo haya algún intervalo, notándose muchas ilusiones en la molinería sobre la posibilidad de esa mollienda de que se habla en Europa. Va llegando algún que otro cargamento. Y a esperar el poco trigo nuevo que se recoge en estos días.

**Aceite.**—No se puede puntualizar nada de lo que vaya a ser la futura cosecha aceitera, pero insisten los informes en que no va a ser mayor que la pasada, aunque el mejor tiempo haya atenuado algo las malas impresiones. De todos modos hubo mucho arrojé, demasiado, y en cambio ha ligado poca flor en proporción a la muestra.

**Legumbres.**—No se mueven apenas los cupos, y las legumbres libres son escasísimas las que mueven; alubias se hacen a precios desconocidos, pero firmes, lo mismo las gallegas que la mallorquinas.

**Vinos.**—El mercado de vinos está encalmado y van tan acompañadas la oferta con la demanda que no se ve ni el más ligero amanecer de una tendencia. No es mucha la oferta, no es mucha la demanda y los precios se sostienen sin variación, de 11,25 a 11,75, según dónde, los vinos manchegos a base de grado y hectólitro, colocados sobre foudre y facturados, y en pian mayorista. En distintos mercados se ha operado como sigue: Quero, Quintanar, Villa de don Fadrique y Tomelloso, a 11; Daimiel, a 10,75; Calatayud, a 10,90; Carriena, a 11; Morata de Jalón y Rtoja, a 11; Tudela de Navarra, a 11; Fuenmayor, a 11; Cereses (Zamora), a 10,50; ciaretes, a 11 en Quintanar y Villa de don Fadrique, a 11,25 los blancos de Villafranca de los Barros y Daimiel; y la mistela tinta, a 12,50 Epila.

**Frutos secos.**—Se mantienen sostenidos, ya que las oscilaciones varían poco, porque si bien no hay mucha demanda, hay, sin embargo, mucha seguridad en que tienen que valer todos, aun pensando en el mercado nacional por faltar subsistencias ante la mala cosecha que se está recogiendo en España. Se ha operado: Cacahuets, dos granos primera, a 5,60 el kilo; el faisán, a 6,10; un cuarto grano, primera, a 6,50 y el faisán, a 7; el gigante, a 6,50. Las chufas, sostenidas, a 3,50. Las almendras se ceden así. Especial esperanza, a 11,30; la corriente, a 11,10; largueta grande, a 11,90; mediana, a 11,65; común, a 11,10, y marcona, a 11,90; cáscara molliar, a 1,30. Las avelanas se ceden, a 4,90 la cáscara criada; a 5,20, la negreta; y el grano primera de las mismas, a 10,35. Piñones, se hacen a 9,50 de Castilla, y el aceite de almendras, a 16,75. Cañamones, a 6,50.

En plena naturaleza se hermanan las juventudes Femeninas bajo el signo de la Falange. Albergues de verano.

Esta Obra Sindical con motivo de la fiesta de «Exaltación al Trabajo», ha celebrado el día 18 del actual a las nueve de la mañana una gran carrera ciclista para productores con el recorrido Avila-San Pedro del Arroyo con un total de 50 kilómetros.

La carrera constituyó un gran éxito por las ganas de vencer que pusieron todos los participantes y que dió por resultado una de las carreras más bonitas y emocionantes que se han visto en esta capital, ya que a pesar de las caídas y roturas la diferencia entre los corredores fué muy reducida.

La prima de 25 pesetas ofrecida por los aficionados de San Pedro del Arroyo al primer corredor que que llegase a esa fué ganada por Esteban Rofso, el cual sacó una diferencia de dos minutos a su inmediato seguidor.

La llegada a esta se efectuó por el siguiente orden:

- 1.º Esteban Rofso que invirtió en el recorrido 1 hora 40 minutos.
- 2.º Patricio Martín, que invirtió en el recorrido 1 hora 42 minutos.
- 3.º Teodoro Novoa, que invirtió en el recorrido 1 hora 44 minutos.
- 4.º Francisco L. Tapia, que invirtió en el recorrido 1 hora 47 minutos.

A continuación se clasificaron los restantes corredores.

El jefe provincial de la Obra, camarada García Robledo procedió a la entrega de los premios a los cuatro primeros clasificados, dichos premios fueron los siguientes: Copa del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y vale por valor de setenta y cinco pesetas canjeable por efectos ciclistas.

Segundo, vale canjeable por valor de cincuenta pesetas; tercero vale canjeable por valor de veinticinco pesetas, y cuarto efectos ciclistas donados por la Casa de la Viuda de Pedro Rofso.

Por la tarde a las siete y en las pistas del «Pradillo» propiedad de la Academia de Intendencia tuvo lugar una demostración atlética por los productores pertenecientes a esta Obra Sindical, la cual constituyó un gran éxito por las marcas alcanzadas en algunas pruebas y que reseñamos a continuación:

- Cien metros lisos en 11'2/10, Gil (A).
- Altura, 1 68, Gil (A).
- Peso, 10 60, Gil (A).
- Disco, 32 metros, Rodríguez-Díaz (J).

Esta Provincial tiene en proyecto la celebración de los campeonatos provinciales para una fecha muy breve y que dará a conocer oportunamente, no dudando será otro gran éxito dadas las buenas marcas que en esta preparación se han conseguido.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

La medalla de honor de la Exposición Nacional de Bellas Artes, ha sido otorgada al pintor Gutiérrez Solana y concedida por el cuadro que titula «Los ermitaños», Gutiérrez Solana, fallecido recientemente fué alumno de la Escuela de Bellas Artes de San Fernando, y obtuvo primeras medallas en la Exposición Nacional de Bellas Artes de 1922 e internacional de Barcelona de 1929.

# Información deportiva

## El Fútbol de Vacaciones

Con los últimos días de Junio, cuando ya sólo queda en el tapete ese discutido final de la Copa del Generalísimo, el fútbol parece que anuncia su discreta retirada por el foro, unos dicen que para marcharse de vacaciones, y otros a la busca de reponer fuerzas y coordinar los equipos para la próxima temporada. En realidad, sea lo que sea, lo único verdadero y evidente es que el fútbol se va por unos meses — no muchos: poco más de dos—, y los campos de césped descansan un poco de la batola de una temporada capaz de agotar a jugadores, al público, a los aficionados, y a los bolsillos de los que «pagan» como Dios manda, sus entradas.

Claro que al irse el fútbol, éste deja paso a otros deportes en los que lo profesional es lo de menos, y con el perdón de todos los que se entusiasman como «hinchas», el deporte que se hace en verano es deporte de verdad, aunque tenga más o menos taquilla.

Ahora cabe pensar un poco qué es lo que queda del fútbol cuando este entra en las vacaciones forzadas.

Primero, en un largo campeonato de Liga, los equipos se han agotado materialmente y moralmente. Y aunque los jugadores «averiados» han podido reponerse, las últimas fases del campeonato de Copa han sido tan duras para dejar a unos y a otros en la cuneta, que no cabe la más mínima discusión del verdadero estado real de agotamiento.

Después unos clubs han pasado por la tragedia de los descensos, y aunque esto se haya visto compensado por la parte unilateral de los que han llegado a subir más, la discusión no es posible, y los últimos toques han llegado a producir efectos hasta en las «economías de los clubs».

Cualquiera de los lectores que se permita observar un poco, habrá visto todos los años las mismas reacciones, y en las directivas de los equipos que «bajan» las dimisiones en masa se habrán registrado como siempre, y las medidas radicales, sanciones, resoluciones tajantes o como quieran llamarse, siempre vienen como una consecuencia de los descalabros.

Si pensamos serenamente, todo en sí no es otra cosa sino ese agotamiento del que hablamos antes que precisa en forma imprescindible de unas vacaciones que en unos permita descansar, y en los que no actúan les permita pensar que lo que se produce es simplemente lo lógico, pues si en un número «x» de equipos hay dos o tres que deben bajar están en el peligro de ello todo el número «x» de los equipos que no sean capaz de reaccionar a tiempo.

La afición al fútbol se acabaría si no se le diera ese descanso obligado de poco más de dos meses. Por Mayo y por Junio renlegan

siempre muchos de los aficionados, y es necesario darles el aliciente de «descansar» en forma forzada para que vuelvan a sentir la necesidad de volver a los campos de fútbol, después de olvidar los malos ratos que les dió su club, o sus ídolos personales. De esta forma sabía se mantiene el fuego eterno de la afición, que puede buscar durante dos meses desengañarse en otra cosa menos espectacular, o tomando baños de mar hasta que comience a notar el agua un tanto helada.

Y como no hay duda que serán de nuestra opinión bastantes de nuestros lectores, pongamos el punto final al «Fútbol de Vacaciones», aunque no dejemos de admitir la posibilidad de asistir a algún encuentro de fútbol más o menos verbenero o veraniego.

## Tiro de pichón

Cuarenta y tres escopetas y una gran cantidad de espectadores reunió la tirada de ayar tarde en San Antonio en la que se disputaron cinco hermosas copas donadas por los tiradores de Madrid que veranean en Avila.

Los tiradores participantes fueron diez y ocho abulenses, cinco de Segovia y veinte madrileños, colocándose a veintidós metros a los considerados como flojos, a veinticuatro a los que siendo buenas escopetas no habían obtenido ninguna copa en Avila, a veintiseis metros a todos los que en esta ciudad hayan obtenido algún trofeo y a veintinueve metros a Emilio Méndez, considerado como fuera de serie. Estas distancias y la desigualdad de los pichones, en general bravos, motivaron un número tan considerable de ceros que la «poule» seis pájaros solamente la cubrieron los señores Zurbano y Bilbao, matando el primero el séptimo que erró su contricante, obteniendo por este orden los premios primero y segundo.

Para los premios tercero y cuarto entran en «barrage» Pedro Arévalo y Francisco Martín, llegando hasta el pájaro 12, que mató Arévalo y arrojó Martín. Y el quinto premio lo consiguió Felipe Silvela en disputa con Coronado.

Los vencedores tiraron: Zubano a 27 metros, Bilbao a 21, Arévalo a 24, Martín a 21 y Felipe Silvela a 27.

Como puede observarse por el resultado, las escopetas de Avila han mejorado sus últimas actuaciones, en especial Zurbano, que ha vuelto a su repetidora y que hizo gala de una gran seguridad, aunque la suerte le favoreció en sus dos últimos pichones, Arévalo, siempre bien colocado, por fin pudo ayer obtener una copa que tantas veces ha merecido, y Francisco Martín dió una lección a muchos fenómenos.

La intención de los donantes de las copas, de facilitar premio a los que nunca le lograron, ha quedado cumplida ampliamente, pues quitando a Zurbano y Silvela, que son dos acaparadores de copas, los otros tres no habían «mojado» hasta ahora.

Los boletos del ganador se pagaron a 64 pesetas.

## Pasado mañana en Piedrahita

El día 25 festividad de Santiago Apóstol se celebrará en Piedrahita una tirada a seis pájaros, dos ceros excluyen con derecho a igualar y matrícula de 50 pesetas, disputan dose los siguientes premios:

- 1.º Copa del Excmo. Ayuntamiento de Piedrahita y el 40 por ciento de las inscripciones.
- 2.º Copa del Sr. Presidente de la Excmo. Diputación Provincial y el 20 por ciento.
- 3.º Copa de la Sociedad de Tiro de Pichón de Avila y el 10 por ciento.
- 4.º Copa de la Sociedad de

## Cazadores de Piedrahita.

Para asistir a esta prueba los tiradores de Avila han organizado el viaje en autobús del que quedan algunas plazas disponibles, por lo cual los que quieren acompañar a los expedicionarios como tiradores o como animadores pueden inscribirse mañana martes en el bar El Águila, previniéndose que una vez cubiertas las plazas que quedan no se admitirán más.

La salida se hará de la Plaza de la Catedral a las tres en punto de la tarde y el regreso inmediatamente después del tiro a fin de poder cenar en Avila.

ZEDA.

## Sección religiosa

JULIO

Día 24, Martes.—Vigilia de Santiago Apóstol. Nuestra Señora de Misericordia. Santos Cristina, v. Vicente, Víctor, Estercajo, Antónógenes. Meneo, Capitón, Niceta, Aguilina, mártires.

La misa y oficio divino son de la Vigilia de Santiago Apóstol, con rito simple y color morado.

## La Reina del Carmelo

La Santa.—La Comunidad de RR, PP, Carmelitas, Venerable Orden Tercera, Asociaciones Carmelitanas y devotos avileses dedican el mes de julio a la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

## Cuarenta Horas

Se celebran en el Convento de las Adoratrices. Por la mañana a las diez y media, exposición de S. D. M. Por la tarde, a las ocho y media, preces, bendición y reserva.

## Organización Nacional de Ciegos

### Delegación de Avila

### Plaza de la Victoria (Repese Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 21 de Julio de 1945

Premiados con 25 pesetas, número 738

Premiados con 250 pesetas, número 38

Quando su estómago funcione mal...  
...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.  
En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el  
**DIGESTÓNICO**  
del Dr. Visconti  
VENTA EN FARMACIAS

## El gran concierto internacional Por Plá.



—¿No les parece a ustedes que el de violín desafina bastante?

# Ha fallecido el Gran Visir del Gobierno Jalifiano

## Telegramas del Caudillo a los Familiares y al Jalifa

### Era caballero laureado de San Fernando

TETUAN, 21.—El Gran Visir del Majzen, Sidi Ahmed Bel Hach Abdellkria Gammis, ha fallecido a la una de la madrugada.

El Gran Visir se encontraba enfermo desde hace aproximadamente un mes, en que sufrió un accidente en su domicilio, al perder pie cuando bajaba una escalera. Sufrió una grave herida en la cabeza y numerosas contusiones en todo el cuerpo. Hallábase, al parecer, completamente curado ya e incluso el médico del Jalifa le autorizó a marchar en peregrinación al santuario de Sidi Ali, en Beni Aros. Inesperadamente sufrió una gravísima recaída y han resultado inútiles todos los esfuerzos de la ciencia.

Era caballero laureado de la Orden de San Fernando. Nació en Tetuán en 1863 y fué nombrado Gran Visir del Majzen el día 5 de julio de 1931. Era muy respetado y querido en todo Marruecos por su bondad y dotes de gobierno, y gozaba también de justa fama como hombre versado en todas las ramas de las ciencias islámicas. El Sultán Muley Abd-el-Aziz le nombró para importantes cargos en Aduanas en Ain Yelda, Casablanca y otras ciudades.

Esta tarde, a las siete, se ha verificado el entierro con el ceremonial y el protocolo de ritual.—CIFRA.

### Telegrama del Caudillo a los familiares y al Jalifa

Los familiares del Gran Visir han recibido el siguiente telegrama de Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo Franco: «Caudillo España a familia Gran Visir: Me asocio al dolor pueblo musulmán por fallecimiento gran amigo y excelente Gran Visir, que compartió tantos años con nosotros las inquietudes por el bien y el progreso del pueblo musulmán. En vuestro dolor os acompaño con todos los españoles.—Francisco Franco».

El Generalísimo ha dirigido también a Su Alteza Imperial el Jalifa el telegrama siguiente: «En el momento de recibir triste noticia fallecimiento Gran Visir, comparto dolor pueblo musulmán por pérdida hombre sabio, bueno y prudente, que durante tantos años ha servido a Vuestra Alteza en el alto puesto de la dirección del Gobierno marroquí. Reciba Vuestra Alteza, con mis cariñosos saludos, sentido pésame.—Francisco Franco».—CIFRA.

### Crónica Internacional

# La vuelta de Leopoldo III de Bélgica

Por Carlos de Cantillana

Cada vez se enreda más este pleito que mantienen los belgas con su Rey. Las declaraciones hechas por éste, si se consideran como auténticas, son la más feliz demostración de los cargos que se le imputan, algunos de los cuales, si no van directamente al Soberano, lo rozan muy de cerca, pues se trata de los fabulosos negocios industriales del padre de su segunda esposa, colaborando con el nacionalsocialismo. También de él se dice que la rendición de las tropas belgas y el armisticio establecido con los alemanes estaban mucho antes de realizarse convenidos, para así facilitar el rápido avance de las tropas del Reich por las tierras francesas. Parece desde luego muy gratuita la acusación, ya que Leopoldo III se constituyó prisionero de guerra y como tal fué tratado todo el tiempo que duró la lucha en Europa.

No existe ninguna acusación concreta contra el Monarca. La mejor prueba que de ello tenemos, que como delito sin precedentes se habla de los negocios industriales de una persona que con sobrada independencia económica, puede obrar por su cuenta. Si ha delinquido puede ser juzgado como colaboracionista. La imputación de que rindió su ejército ha sido suficientemente aclarada para no tener que insistir más sobre este punto. Pierlot, el más encarnizado detractor de entonces, es hoy uno de los más entusiastas defensores del Rey Leopoldo. Basta esta postura del gran político belga para que quede perfectamente demostrada la inculpabilidad de que hay que rodear la figura del Soberano. Es cierto que durante su internamiento el Rey contrajo matrimonio con persona que no era de sangre real. Pero también es cierto que el Monarca, con

una clara visión de las circunstancias, ha sabido situar al margen de su vida oficial este episodio de su vida privada.

Pero si todo esto está lógicamente desvanecido, quedan en pie las luchas de los partidos, que para enfrentarse políticamente han tomado como motivo de choque la figura del Rey y, sobre todo, si este debe o no volver a reinar en Bélgica. Decidido el Rey a no abdicar, ha habido necesidad de suspenderle en sus atribuciones reales. Con esto se quiere ganar tiempo. Juzgamos poco útil la medida. Lo hecho representa enconar más la situación de lo que está y dar un tanto de razón a los enconados enemigos del régimen monárquico. De los «imperdonables errores» citados por Acker, ya hablaremos otro día, con más elementos de juicio.

### C. N. S.

#### Sindicato Local de Ganadería

Por disposición de la Junta Sindical del Subgrupo de Detallistas de Leche se ha señalado el próximo día 24 a las dieciocho horas para celebrar Junta general extraordinaria.

Lo que se hace público para conocimiento de los ganaderos e industriales encuadrados en el subgrupo citado, a quienes se les ruega puntual asistencia.

Todos aquellos ganaderos de esta capital que tengan solicitado cebada, deberán pasar por este Sindicato durante los tres días siguientes al de inserción de la presente nota para darles cuenta de un asunto que les interesa relacionado con la adquisición de este pienso.

El jefe del Sindicato local

#### Sindicato Provincial de la Madera y Corcho SUMINISTROS

Aquellos industriales del Gremio Local de la Madera y Corcho de esta capital que no hayan retirado el cupo de aguarrás, deberán hacerlo en un plazo de dos días a contar de la fecha de inserción de la presente nota, pues pasado aquel plazo quedarán anuladas las concesiones del mencionado artículo.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

El jefe provincial del Sindicato



El príncipe Balduino, heredero del trono de Bélgica, hijo del Rey Leopoldo en turno al cual se ciñe la política belga con la esperanza de una regencia durante la minoría de edad del príncipe, tras la abdicación de su padre. La negativa del Rey actualmente en Salzburgo a firmar la abdicación, no es óbice para que exista una posibilidad al príncipe Balduino.

que hay que rodear la figura del Soberano. Es cierto que durante su internamiento el Rey contrajo matrimonio con persona que no era de sangre real. Pero también es cierto que el Monarca, con

## GRATIS

Obtendrá un corte de traje o abrigo y un par de zapatos, incluso libre de portes y gastos, si manda el presente anuncio junto con su nombre y dirección a «Manufacturas Bar. Ino». Provenza, 383, Barcelona. Puede remitirse con sello de 2 céntimos en sobre abierto.

### CORREAS INGLESAS

Pelo camello, goma y lana. Algodón impregnado. Baiata. Fábrica correas cuero. Amiantos - Gomas. EMPAQUETADURAS. IMAN, S. A. Via Layetana, 125-127. Teléfono 13334. BARCELONA

### ATENCION

¿Puede usted comparar nunca los vinos de otras partes con los MIRANDA DEL CASTAÑAR (Salamanca) con 14 y 15 grados y precio de 13 pesetas decálitro? NO. Compruébelo, acuda a las bodegas de Miranda y comprobará que es cierto lo que le decimos. Siempre los mejores vinos

Vendo amasadora panadera para tracción animal o motor. Tratar: Telefonero Barbero Cebrenos.

### PARA LA AFICION

# Toros a record, en Valencia

Por SOGENIUS

Si se comenzasen estas líneas con el formulismo de rigor, tras el avance taurino del título, cabría entonces la explicación primera del sentido de la explicación poco taurófila de la palabra «record». Pero hoy, no sabemos si es acaso por el matiz de «deportividad» que Arruza presta a la lides taurinas, al decir «record» aplicado a los toros, sentimos la impresión de la cifra y la abundancia, como si ello fuera una razón de más para incitarnos a presenciar a los o émulos o superadores del arte de Cúchares.

Sin embargo...

Decimos «sin embargo» y viene inmediatamente la explicación de la famosa Feria de Julio de Valencia, en la cual las cosas de toros han pasado a ser del primer plano del interés. Y así se da el caso en la ciudad del Turia, en la Valencia del Cid castellano, una superposición constante de fiestas taurinas, que con los diez platos fuertes de una desenfajada preliminar celebrada el 18 de julio, nos brinda después nueve magníficas corridas de toros desde el 21 de julio al 29 del mismo mes inclusive.

¿Cómo es ello posible? ¡Ah!... si es usted un buen aficionado, no se asuste de posibles perances taurinos—entiéndase por «perances» la cogida de éste u otro diestro. En Valencia, y en su Plaza de Toros, se dan en julio, desde el 21 al 29 inclusive, nada menos que nueve corridas consecutivas, que igual pueden ser diez, once, o las que sean, sin contar para ello con los espectáculos taurinos de la noche que siempre vienen a ser, cuando menos, algo más de una media docena.

No cabe duda que cabe bien la expresión de «toros a record». Y es más, en esos toros a record, a más de la calidad de los «ases», que son Ortega, Arruza... ¡que perdone el señor Arruza la «hippanidad» al anteponerle a Ortega...! Pepín Martín Vázquez, Luis Miguel Dominguín, El Choni, Fermín Rivera, y otros muchos, está el aliciente de un Domecq, o una Conchita Cintron, con otro aliciente, está el aliciente de las mujeres de España, de sus mantillas y sus mantones, y los capotes de paseo orlando palcos y barreras.

¿Pero por qué se da eso en Valencia? Y es más, ¿por qué se repite siempre todos los años?

Quizás no se sepa que en la ciudad del Turia, en la Valencia del Cid, cuando alguien o algu-

nos se aventuran a ser empresarios, parece que existe el compromiso de hacer frente a todo, con tal que la feria de toros de Valencia se salve y llegue más allá de todas las demás. Y si hoy, por mor de las desgracias o las circunstancias, por el perance sufrido por Manolete, o por lo que sea, falta el creador de un toro excepcional del hombre frente al toro, ello no importa, quizás como espectador algún día en alguna barrera, el diestro cordobés sienta la nostalgia de estar en la arena, y prometa, a su propia conciencia, seguir demostrando lo exquisito de su arte único en una combinación excepcional—Ortega, Arruza, Manolete, o un mano mano—y sepan entonces los aficionados qué es lo que es bueno.

Y nada más, la explicación de todo está justificada, y desde el día 21 al 29 a vivir de la emoción de los toros, que es todo cuanto se puede pedir.

### Deseo comprar

una locomóvil de vapor. Diríjase: Lorenzo Ruiz. Regumiel de la Sierra (Burgos).

POMADA "19" Eczemas, erupciones, etc. 20 años experimentada. 1 peseta. (C. S. 6.022)

### Herrerros! Atención

En almacenes Castilla S. A. San Juan de la Cruz, 17, se vende carbón brezo superior para fraguas. Grandes existencias. Pedidos, teléfono 427.

### COMPRO

alternadores motores Diesel gas y vapor. Escribir: Apartado 447. BILBAO

### Venta de finca

Se vende: El Parral, procedente Soto Valdetorras, magnífico novillero Guaditana. Término Guareña (Badajoz). Precio mínimo subasta voluntaria ptas. 650.000. Libre cargas.

Subasta simultánea ante notario público, Madrid y Badajoz, día 26 julio, horas doce de la mañana.

Pliego condiciones redactado conjuntamente, se encuentra despacho Letrados Lamamié de Clairac, Lista núm. 88, teléfono 59818 Madrid, y Muñoz Casillas, teléfono 2111, Badajoz.

### COMPRAMOS

Cera, miel, azafrán, aceites esenciales, película vieja, anís, linaza, comino, hinojo, HERBORISTERIA (Aconito, genciana, laurel, gayuba, beleño, enebno negro, saúco, salvia, etc.) Pedir listín de precios de compra a HERBOQUIMICA, S. L. CORNELLA, (Barcelona)

### CENTRISTAS

Para broméoles y ampliaciones en colores y todos procedimientos, sistema perfeccionado. Diríjanse a Estudio Fotográfico "Nervión" Calle XVII «Villa Isabel» SEVILLA

### BAÑOS DE RETORTILLO (SALAMANCA)

Temporada oficial, 15 de junio al 25 de septiembre. Aguas sulfatadas sódicas nitrogenadas y muy radio activas a 48°. Manantial artesiano (212 litros por minuto). Maravillosa eficacia en el REUMATISMO, AFECCIONES DEL APARATO RESPIRATORIO Y DE LA PIEL. TELEGRFO PUBLICO. (C. S. 12).

PIPERAZINA GRANULADA LABORATORIO HISTOGENO ILOPIS DIRECTOR PROPIETARIO: MIGUEL ILOPIS - LAGASCA 28 - MADRID

### Vida Económica Nacional

# La semana de la Bolsa de Madrid

Corta es la semana que esta vez tenemos que examinar. Para las tres Boleas nacionales, la coincidencia de la fiesta del 18 de julio en miércoles, trajo una vacación más larga que de ordinario, haciendo que el período bursátil quedara limitado a dos días, el jueves y el viernes.

Cuanta expectación se había creado alrededor de la apertura de esta semana bursátil, dada la concentración de tantos días festivos, que podían haber producido una acumulación de dinero para compras de cierta importancia, ha quedado defraudada por que, por otro lado, en el terreno político, nada ha sucedido hasta el viernes. Sin que se hayan producido las noticias esperadas, la Bolsa no ha tenido material para dejarse influenciar y ante esta carencia de factores de influencia, el mercado se ha presentado completamente desmedulado, sin ánimo para operar, produciéndose un vacío en la masa de negocio que se encuentra también carente de tendencia, plena inercia veraniega.

Todos los movimientos especulativos que vibraban con mayor o menor agitación en la pasada temporada han perdido vigor y la cotización, con su fondo firme de costumbre, ya no ofrece notas de ninguna viveza.

Se han tranquilizado los valores bancarios que estaban en plan de resurgimiento, manteniendo, por lo menos, las ganancias. En

el sector eléctrico sucede cosa parecida y se producen al mismo tiempo, algunas bajas, los valores de paz, sin mercado, sin presiones especulativas, vegetan sin diferencias o siendo estas limitadas y oscilantes de una sesión a otra. El mercado en términos generales se encuentra absolutamente sin noticias que cotizar y mediatizado por la impresión de las que pudieran venir en un momento dado.

Únicamente los valores del Estado se conservan con un movimiento de negocio bastante intenso y su tendencia firme y algunos días en alza franca, pero tampoco aquí es demasiado presionante la demanda aunque nada tendría de particular que lo fuera considerado que la inversión en estos valores es la única que ofrece por el momento garantías de tranquilidad y la seguridad de que no haya diferencias de importancia en las cotizaciones.

También es buena la tendencia en obligaciones municipales, en cédulas y en fondos públicos de segundo plano.—A. I. ARCO.

### GALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros. GRAN HOTEL. Agua corriente, caliente y fría. Moderna galería de baños. 1º de julio a 30 de septiembre. (C. S. 3804).

# BALNEARIO DE LEDESMA

## REUMA-CATARROS-PIEL

### ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEARIO. Don Antonio Novo Campelo, prestigioso y conocido catedrático de la Facultad de Medicina de Santiago de Compostela, continúa en la dirección médica del BALNEARIO.

WASHINGTON.—El secretario del Interior y administrador de Combustibles sólidos, Harold L. Ickes, ha declarado que los Estados Unidos deben autorizar inmediatamente el embarque de seis millones de toneladas de carbón para usos civiles de los países de vastos en Europa, y que el total de esa cantidad debe llegar a su destino antes de primero de enero de 1946, a ser posible.

Añadió Ickes que actualmente en Europa el dilema es: «carbón o anarquía». Europa debe tener carbón sin pérdida de tiempo si se quieren evitar desórdenes sociales y políticos en aquel continente. Creo que no es aventurado decir que la escasez de carbón es tan crítica que puede resultar en perjuicio de la ley y del orden en ciertos países del noroeste europeo durante el próximo invierno en caso de no tomarse las medidas pertinentes y con carácter terminante ahora mismo.

Dijo también que la única solución es aumentar la producción carbónica de los Estados Unidos; y como consecuencia, se ha pedido al Ejército que deemove a los mineros, agregó que cree que el Ejército se dará cuenta de la situación en Europa y acelerará a la petición; de lo contrario, será preciso—terminó diciendo—suspender los embarques a Europa, por muy lamentable que ello sea. —EFE.

## La Conferencia de Potsdam

POTSDAM.—Se confirma que en las sesiones iniciales celebradas por los «tres grandes», se han discutido principalmente los problemas relacionados con la administración de Alemania, a pesar de las persistentes informaciones de que la guerra del Pacífico había ocupado el centro de las discusiones.

Parece ser que los «tres grandes» se mostraron de completo acuerdo durante las primeras conversaciones. Entre los técnicos en cuestiones relacionadas con Alemania, con los que conferenciaron Churchill, Truman y Stalin, figura el teniente general Lucius Clay, jefe del grupo norteamericano de la Comisión de control; Robert Murphy, perteneciente al Estado Mayor de Eisenhower y el general Omar Bradley. —EFE.

## Caja Nacional de Subsidios Familiares

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al mes de JUNIO dará comienzo en estas Oficinas, situadas en la calle de Reyes Católicos, 15 bajo, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

**Horas de pago**  
De ocho a doce y media de la mañana.

**Días de pago**  
Día 28: A todos los subsidios comprendidos en los Reglamentos normal y agropecuario,  
Subsidio Rama de Viudedad  
Día 30: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio.  
Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada receptor el impreso T de su Declaración de Familia.  
Espera esta Delegación que para a buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidios a quienes interesa que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio por giro postal en sus propios domicilios.

El delegado provincial.

## A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sifilis y Venéreas  
Consulta de cuatro a ocho  
Calle de Santo Tomás, número 4  
(Casaca sanitaria número 237)

## CRONICA ABULENSE

### Alcaldía de Avila

#### Abastecimiento de Aguas

El estado en que se encuentra el embalse de Becerril del que se abastece esta capital, obliga a esta Alcaldía, con la aprobación de la Superioridad, a nuevas restricciones en el consumo de agua. En consecuencia, a partir del día VEINTISIS de los corrientes, jueves, el horario de servicio hasta nuevo aviso, será el siguiente: De OCHO a ONCE de la mañana y de TRES a CINCO de la tarde.

Nuevamente la Alcaldía ruega al vecindario restrinja en todo lo posible el consumo de agua, con el fin de evitar la adopción de medidas más severas porque a todo trance y, por no disponer de ningún otro recurso, con la existencia actual hemos de tener hasta que sea llegado el momento de lluvias abundantes.

El alcalde, José Tomé.

**US PROBLEMAS DE ELEVACION DE AGUA RESUELTOS**  
con Bombas PRAT  
Distribuidores: DIMAX  
Recoletos 8. Madrid

### Registro Civil

Día 20.

Nacimientos: Juan Manuel Ferrández y Albertos, en José Tomé 1; María Consolida Segundo Hernández González, en San Juan de la Cruz, 20.

Día 21.

D defunciones: Adolfo Rosado Ribado, de 16 años de edad, en el Hospital Provincial; Franco Placido Martínez, de 4 años, en Trase de Gracia, 2.

Día 22.

Nacimientos: José Manuel de Vega González, en San Miguel, 3; Daniel Campillo Lorenzo, en San José, 8.

PASTOS se ofrecen para veintitrés vacas hasta los Santos. Apartado de Correos 11. Teléfono 21. Avila.

### Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila  
Junta de Precios

Se recuerda nuevamente la prohibición de venta de las pastas de sopa sintéticas o similares hasta el día 30 de septiembre próximos, fecha en que se autorizará de nuevo la venta en régimen de libertad de precios, si bien condicionada a que en los envases en que se expendan al público se haga constar además de la clase del producto, la pasta sea el original o sustitutivo de pasta de sopa.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

(Viene de la 1.ª página)

díaz, don Eduardo Auadés Pérez, don Dmetrio Cerceller Segura, don Miguel Primo de Rivera y Sáenz de Heredia, don Alfonso Peña Benéf y don José Luis de Arrese y Magra. —(Cifra)

## TEATRO PRINCIPAL

La Empresa de este local advierte a su distinguido público que no suspende las funciones aun habiendo cortes de fluido eléctrico, por poseer alumbrado especial que le permite continuar el espectáculo.

Miércoles, martes 24, a las 8,15 y 11,15 presentación de la mejor Compañía de Comedia

MARIA FIDA LADRON DE GUEVARA  
y AMPARITO RIVELLES  
Publicidad AVIL

### Boda

En la Iglesia de San Antonio, del Convento de Padres Franciscanos, gustosamente adornada, se ha celebrado esta mañana el enlace matrimonial de la bella y simpática señorita Longi Martín Sánchez, con don Eduardo Rey Fernández, oficial instructor, secretario provincial del Frente de Juventudes y gestor de la Excelentísima Diputación Provincial.

Bndijo la unión sacramental y celebró la misa de velaciones don Cesáreo Fernández, párroco de la Venta de San Vicente, tío del novio, y pronunció una sentida plática sobre las excelencias del matrimonio y sus santos fines don Juan Antonio Ariño, consejero del Frente de Juventudes.

Fueron apadrinados por la señorita Trinidad Martín, hermana de la desposada, y don Antonio Rey, hermano del novio.

A los acordes de una marcha nupcial, hicieron los novios su entrada en el templo, ella del brazo del padrino, y él dando el brazo a la madrina.

Vestía la novia elegante traje de ceremonia de moaré blanco, con velo de tul fusión, y el novio de uniforme de oficial instructor.

Como testigos firmaron el acta por parte de la novia don Martín Díaz, don Martín Martín, don José Luengo, industriales de Avila, y don Félix Gómez, propietario de Salobral; y por parte del novio don Francisco Abella, presidente de la Excm. Diputación Provincial, don José Sordo Molino, delegado provincial del Frente de Juventudes, don Joaquín Costa Molinero, médico, y don Germán Vaquero Díaz, constructor de obras.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un bien servido almuerzo en el Parador del Rastro.

Los recién casados, a los que deseamos muchas felicidades y venturas en su nuevo estado, salieron en viaje de boda para Madrid, Zaragoza, Valencia y otras poblaciones de levante. Nuestra enhorabuena a las familias de Rey y Martín.

### Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño doña María Teresa Albertos, esposa de nuestro buen amigo el abogado procurador don Antonio Fernández. Ehonorabuena.

### Viajeros

De paso para San Bartolomé de Pinares se halla en Avila el reverendo señor cura párroco de Arenas de San Pedro, don Mariano Gómez Matias.

### P. Kobledo García

MEDICO FUERICULTOR  
Del Instituto Provincial de Puericultura (Inclusa) de Madrid  
Enfermedades de la infancia  
CONSULTA A LAS DOCE  
Eduardo Marquina, 15.  
Teléfono 446

### DONATIVO

Para la Casa de Misericordia ha entregado 400 pesetas doña Venenanda Gutiérrez, de Collado de Contreras, en sufragio de su esposo Próspero Martín.

### Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

—La Guardia Civil de Arévalo ha detenido a la vecina de Tiñosillos María Adanero Gutierrez, por simular un atraco con robo de dinero que dijo había sido efectuado por unos desconocidos cuando transitaba de noche.

—La de Becedas ha denunciado a Pedro Martín Calle, vecino de La Zarza, por hurto de herramientas del campo a un convecino suyo.

Por promover escándalo la de Hornillo denuncia a los vecinos de igual pueblo Domingo Pérez Blázquez y sus hijos Patrocinio Pérez Arroyo y Victoria Pérez Blázquez, de igual vecindad.

—Por daños en propiedad par-

### Terrible calor en Sevilla y Murcia

Se mueren las golondrinas en esta ciudad

SEVILLA, 22.—Cincuenta y dos grados y ocho décimas al sol y 43 grados a la sombra ha registrado el servicio meteorológico hoy.

La pasada noche fué de enorme calor. La mayoría de los sevillanos durmieron al aire libre y muchas familias pasaron la madrugada, que fué más concurrida aún que las primeras horas de la noche, en las afueras de la ciudad, buscando las márgenes de los ríos Guadalquivir y Guadaira. La presión barométrica ha sido de 760,1.—CIFRA.

MURCIA, 22.—Cincuenta y un grados y cuatro décimas marca el termómetro al sol. Varias golondrinas han caído asfixiadas desde sus nidos. Un coche que regresaba de Mazarrón este mediodía tuvo que parar en la carretera a la sombra de unos árboles durante largo rato. El chófer se vió obligado a ello porque el volante, sobre el que venía dando el sol de plano, le había recalentado en forma que le impedía conducir.—CIFRA.

PERDIDA pulsera en la Plaza de Santa Teresa. Se ruega la devuelvan en Cuesta Gracia, 19 pral.

### ES MUY JUSTO!

Te afanas por conseguir con tu trabajo una remuneración suficiente para atender a las obligaciones familiares. No es menos precisa prever el descanso de tus últimos años, afiliándote en el Instituto Nacional de Previsión al Subsidio de Vejez.

### Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 34,9 a las 16 horas.  
Mínima, 18,7 a las 5 horas.  
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Excelencia Media)

### Necrológica

Ha fallecido en Madrid, confortada con los Santos Sacramentos, la señorita Pepita Pérez Rodríguez, de distinguida familia, que era muy estimada en los círculos sociales de esta capital por sus cristianos sentimientos y buenas dotes de amabilidad y exquisito trato social.

Enviamos el testimonio de nuestra condolencia a sus hermanos, nuestros queridos amigos don Manuel, don Arturo y don Juan, antiguo redactor de EL DIARIO DE AVILA y entusiasta colaborador actual, y suplicamos a nuestros lectores una oración por el eterno descanso de la finada que Dios tenga en su santa gloria.

ticular la de Villanueva de Gómez ha denunciado a Félix Sánchez, de Tiñosillos; la de Hoyo de Pinares a Julián Abad, de San Bartolomé de Pinares; y la de Arenas de San Pedro a Emeterio Peñañel, de Madrid.

—Por infracción al Código de Circulación la de Adanero a Dimas Sanchidrián y la de Becedas a Bernardo Blázquez, de Junciana.

HALLAZGO de una pulsera. Razón: Plaza del Ejército, 6.

SE VENDE la casa número 48 de la Cuesta de Gracia. Razón: Cucadero número 4. Avila.

### Almacén de maderas

Puertas y ventanas y materiales de construcción. Gran surtido  
Hijo de Jacinto González  
Carretera Nueva, 34

### Fabrica un obrero cestos con pepitas de melón

SEVILLA, 22.—El artesano Antonio Salmerón, de cuarenta y nueve años, hace cestillos con pepitas de melón. El trabajo representa una obra de paciencia benedictina. Desde que contaba dieciocho años cultivó esta especialidad. No se sirve de ningún molde, sino de hilo y aguja, y con estos dos sencillos elementos construye los cestillos, que son primorosos. Explicando su invento, ha dicho el artesano Salmerón: «Una vez cosidas todas las pepitas, se le da la forma al cestillo, y luego se mete en agua de cola para que tenga consistencia y preservarlo contra la polilla. Por término medio, se necesitan de 2.000 a 2.500 pepitas y treinta horas de paciente trabajo para hacer cada canastillo.»

El trabajo, que requiere enorme paciencia, tiene que realizarse con soluciones de continuidad, en períodos de quince a treinta minutos. Una hora seguida no se podría dedicar a la labor tan meticulosa sin peligro de enajenación mental. Dicho artesano hace su labor por pura afición, sin ninguna idea de comercio o de lucro.—(Cifra).

### El mariscal Pétain en París

PARIS, 22.—El mariscal Pétain ha sido trasladado en un coche celular desde el fuerte de Montrouge hasta el Palacio de Justicia de París, en el que ocupa dos reducidas habitaciones. Acompañaban al héroe de Verdún su esposa, dos hermanas de la Caridad y un médico de Prisiones precediendo al coche celular un automóvil de la Policía, y siguiéndolo, una ambulancia. La Policía tenía acordonadas las calles de tránsito a proximidad del Palacio de Justicia, en el que se adentró sin incidentes el coche celular.

Entre los testigos de la acusación figuran, además de Lebrun, Jeanneney, Herriot, Blum, Marin, Reynaud y Roux —ex embajador de Francia en el Vaticano—, la hija de Georges Mandel y el hijo de Clemenceau.

Entre los de la defensa están el arzobispo de Lila, cardenal Lefebvre; los generales Weygand, Juin y Georges, y los ex ministros de Vichy Flandin y Peyrouton. Serán leídas las declaraciones del profesor Rougier, cuya afirmación de la existencia de un pacto secreto hecho en 1940 entre Vichy y el Gobierno británico ha sido recientemente negada por el Foreign Office, y del doctor Walter Stucki, ministro que fué de Suiza en Francia.—EFE.

### SANCHEZ PR ETO

MEDICO  
PIEL - VENERIAS SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche

### Una fábrica de tejidos arde en Logroño

LOGROÑO, 22.—A las dos de la tarde se ha producido un incendio en la importante factoría logroñesa Textil Quemada. Se ignora si el siniestro lo ha originado la combustión espontánea de algunos restos de lana en descomposición o alguna chispa eléctrica. Se supone que haya sido lo primero, debido al enorme calor reinante.

Actualmente, la labor más importante de esta industria era la fabricación de mantas de lana. Las pérdidas pasan del millón y medio de pesetas. Los trabajos quedarán paralizados por una temporada y más de un centenar de obreros se verán en paro forzoso. La fábrica se hallaba asegurada. No ha habido desgracias personales.—(Cifra.)